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Teoretická část:  

Autorka práce zvolila velmi aktuální téma v kombinaci s výborně zvolenou skupinou 

respondentů. Studentka prokazuje dobou orientaci v řešené problematice, práci koncipuje velmi 

logicky a postupuje od obecnějších teoretických informací až ke specifickým pro dané téma.  

Nevynechává ani fyzické a psychické aspekty komerčního sexuálního zneužívání, stejně tak 

představuje i reálnou a online formu. Celá práce se nese v duchu prevence rizikových jevů. 

Autorka aktivně pracuje s literaturou aktuální a tradiční, kterou vhodně zasazuje do vlastního 

textu. Práce vyniká i výbornou stylistikou úrovní. Za mírnou výtku stojí snad jen kapitola 5 

věnovaná prevenci, která je oproti ostatním o mnoho kratší a její vřazení do jiné kapitoly by 

nejspíše bylo vhodnější. 

 

Empirická část: Empirická část práce se též vyznačuje vysokou kvalitou. Autorka postupuje 

směrem od výzkumného problému (byť se jeví jeho formulace jako tázací, jedná se o definování 

problému) k hypotézám. Zvolenou technikou v rámci empirického šeření je dotazník, který 

autorka sestavila na základě mnoha odborných prací k tématu. S ohledem na své znalosti 

z oblasti zpracování dat volí hypotézy deskriptivní, které jsou navíc pečlivě podloženy 

literaturou a daty. Nástroj zkoumání konzultovala v průběhu tvorby s vedoucí práce, stejně jako 

další postupy v rámci celého šetření. Praktická část práce přináší též mimo jiné zajímavé 

informace deskriptivního rázu. Studentka též reflektuje, že se nejedná o reprezentativní 

výsledky a pouze uvažuje možné tendence, což je více než vhodné.  

Empirická část je zpracována na vysoké úrovni, studentka vyniká svou pečlivostí. 

 

Cíl práce: V empirické části je za cíl stanoveno zkoumání povědomí cílové skupiny v oblasti 

komerčního sexuálního zneužívání dětí a mládeže. V teoretické si autorka klade za cíl 

poskytnout teoretická východiska, která napomohou k pochopení závažnosti jevu komerčního 

sexuálního zneužívání dětí a mládeže. Cíle práce hodnotím jako splněné. 



 

Téma práce: velmi aktuální 

Rozsah práce: standardní 

Struktura práce: velmi dobrá 

Práce se zdroji informací: výborná 

Jazyková a stylistická úroveň práce: výborná 

Formální stránka práce: zcela odpovídající 

Využitelnost pro praxi: vysoká 

 

Použitá metodologie: vhodně zvolená 

 

Náměty, připomínky, podněty k doplnění u obhajoby: 

 

1. Studentka může krátce poreferovat o výsledcích svého šetření. Jsou některé výsledky 

překvapivé? Proč? Mění se charakter CSEC? 

2. Na straně 51 v tabulce 13 studentka uvádí tři sloupce s označením „C“, celkem. Jedná 

se pravděpodobně o překlep. 
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